

**Zápisnica zo zasadania Akademického senátu FSVaZ UKF Nitra.
konaného dňa 19.02.2019 o 10,45 hod. v zasadačke FSVaZ UKF Nitra,
Kraskova 1, 94974 Nitra**

Prítomní: prezenčná listina (príloha č.1)

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Schválenie Harmonogramu doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre
4. Schválenie členov volebnej komisie pre doplňujúce voľby do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre
5. Schválenie Systemizácie pracovných a funkčných miest FSVaZ k 1.3.2019 – *doplnené 14.2.2019*
6. Rôzne
7. Záver

AD.:1. Otvorenie

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. privítal pána dekana FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislava Rosinského, PhD. a všetkých prítomných členov AS. Predseda AS FSVaZ UKF v Nitre predstavil program zasadnutia AS FSVaZ UKF v Nitre, a vyzval prítomných k doplneniu programu. Dopĺňa sa bod č.5 Schválenie systemizácie pracovných a funkčných miest FSVaZ UKF v Nitre k 1.3.2019 na návrh pána dekana FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislava Rosinského, PhD. Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. požiadal o schválenie navrhovaného programu zasadania.

ZA: 14

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE č. 22/2019:

AS FSVaZ UKF v Nitre schvaľuje navrhovaný program zasadania AS FSVaZ UKF v Nitre aj s jeho doplnením.

AD.:2. Kontrola uznesení

Predseda AS FSVaZ UKF v Nitre PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. prekontroloval za prítomnosti všetkých zúčastnených plnenie všetkých zadaných úloh, ktoré vyplynuli z predchádzajúceho rokovania. Konštatovanie PhDr. Kataríny Vankovej, PhD. predsedníčky legislatívnej komisie AS FSVaZ UKF v Nitre – všetky úlohy boli splnené.

AD.:3. Schválenie Harmonogramu doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. predstavil prítomným Harmonogram doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre, a požiadal prítomných o vyjadrenie sa a prípadné doplnenie predkladaného harmonogramu. Návrhy k úprave

harmonogramu: a) upraviť dátum zverejnenia volebnej listiny kandidátov zo 6. apríla 2019 na 5. apríla 2019, b) upraviť dátum realizácie volieb z 10. apríla 2018 na 10. apríla 2019, c) realizácia volieb dňa 10. apríla 2019 by mohla prebiehať paralelne a to: 1 komisia v Modrej posluchárni v priestoroch Fakultnej nemocnice (dôvod - študenti študijných programov Ošetrovateľstva a Urgentnej zdravotnej starostlivosti v čase volieb vykonávajú prax vo FN) a čas výkonu volieb od 8,00 h. – 10,00 h. a 2 komisia v priestoroch FSVaZ UKF v Nitre od 8,30 h. – 14,00 h.

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik PhD. vyzval prítomných k vyjadreniu sa a následne k hlasovaniu k Pozmeňovaciemu návrhu Harmonogramu doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre a to: a) upraviť dátum zverejnenia volebnej listiny kandidátov zo 6. apríla 2019 na 5. apríla 2019, b) upraviť dátum realizácie volieb z 10. apríla 2018 na 10. apríla 2019 a c) realizácia priebehu volieb dňa 10. apríla 2019 paralelne takto: 1 komisia v Modrej posluchárni v priestoroch Fakultnej nemocnice (dôvod - študenti študijných programov Ošetrovateľstva a Urgentnej zdravotnej starostlivosti v čase volieb vykonávajú prax vo FN), čas výkonu volieb od 8,00 h. – 10,00 h. a 2 komisia v priestoroch FSVaZ UKF v Nitre od 8,30 h. – 14,00 h.

ZA: 14 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE č. 23/2019:

AS FSVaZ UKF v Nitre schvaľuje Pozmeňovací návrh k Harmonogramu doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre.

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. vyzval prítomných k hlasovaniu za celý upravený Harmonogram doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre aj s dodatkami.

ZA: 14 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE č. 24/2019:

AS FSVaZ UKF v Nitre schvaľuje Harmonogram doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre. (príloha č.2)

AD.:4. Schválenie členov volebnej komisie pre doplňujúce voľby do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. podal návrh na rozšírenie volebnej komisie pre deň realizácie volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre a predstavil mená študentiek: Dominika Bieliková, Mgr. Mária Jančiarová, Natália Nagyová.

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. požiadal volebnú komisiu, aby sa ujala volebného aktu a vyzval prítomných k tajnému hlasovaniu.

ZA: 14 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE č. 25/2019:

AS FSVaZ UKF v Nitre tajným hlasovaním schválil navrhovaných kandidátov Dominiku Bielikovú, Mgr. Máriu Jančiarovú a Natáliu Nagyovú pre účely rozšírenia volebnej komisie v deň realizácie volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre.

AD.:5. Schválenie Systemizácie pracovných a funkčných miest FSVaZ k 1.3.2019 – doplnené 14.2.2019

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. požiadal pána dekana FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislava Rosinského, PhD., aby podal informácie týkajúce sa Systemizácie pracovných a funkčných miest FSVaZ k 1.3.2019. Dekan FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislav Rosinský, PhD. prítomných informoval, že tento návrh ďalšej systemizácie pracovných a funkčných miest FSVaZ k 1.3 2019 sa týka Katedry klinických disciplín a urgentnej medicíny na obsadenie dvoch docentov. Akreditáciu odboru Urgentná zdravotná starostlivosť máme do dosiahnutia 70 rokov veku garanta, čo bude budúci rok, keďže súčasná Akreditačná komisia pracuje len do 15.6. je potrebné všetky zmeny, o ktorých vieme, že nastanú v najbližšom období, riešiť najneskôr do mája. Ďalej informoval, že sa mu podarilo zohnať dvoch nových garantov, ktorý spĺňajú podmienky akreditácie odboru UZS a chcú rozvíjať tento odbor na našej fakulte. Pri predložení aktualizácie akreditácie je potrebné, aby boli našimi zamestnancami.

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. položil otázku týkajúcu sa ekonomického pokrytia mzdových a ostatných finančných nákladov. Pán dekan informoval, že od augusta 2019 sa uvoľnia finančné prostriedky profesora a docenta, a tie budú použité na pokrytie mzdových a ostatných nákladov. Predseda senátu PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. poďakoval pánovi dekanovi FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislavovi Rosinskému, PhD. za vyčerpávajúce informácie a dodal, že považuje uvedený počín za dôležitý pre udržateľnosť študijného programu Urgentnej zdravotnej starostlivosti a vyzval prítomných k hlasovaniu.

ZA: 14

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE č. 26/2019:

AS FSVaZ UKF v Nitre schvaľuje Systemizáciu pracovných a funkčných miest FSVaZ UKF v Nitre k 1.3.2019. (príloha č.3)

AD.:6. Rôzne

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. oslovil prítomných, ak majú nejaké informácie, návrhy a nápady môžu sa vyjadriť. Pán dekan doc. PhDr. Rastislav Rosinský, PhD. podal informácie, ktoré boli prejednávané na AS UKF v Nitre vo vzťahu schválenej dotácie. Následne bude potrebné schváliť rozpočet FSVaZ UKF v Nitre a to do 15 marca 2019. Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. zaujal stanovisko k tejto skutočnosti. Rozpočet FSVaZ UKF v Nitre, ktorý obdrží od Ing. Petry Kluvancovej, zašle ekonomickej komisii, ktorá preskúma a následne podá správu na ďalšom zasadnutí AS FSVaZ UKF v Nitre.

UZNESENIE č. 27/2019:

Ekonomická komisia vypracuje stanovisko k predloženému Rozpočtu FSVaZ UKF a odprezentuje na Zasadnutí AS FSVaZ UKF v Nitre dňa 12.3. 2019 o 10,45 h. v zasadačke dekanátu FSVaZ UKF v Nitre.

AD.:8. Záver

Predseda AS PhDr. Ľubor Pilárik, PhD. všetkým prítomným poďakoval za skvelý priebeh rokovania, pánovi dekanovi FSVaZ UKF v Nitre doc. PhDr. Rastislavovi Rosinskému, PhD. za potrebné informácie a účasť na rokovaní AS FSVaZ UKF v Nitre a zasadanie ukončil.

Prílohy:

Príloha č.1: Prezenčná listina

Príloha č.2: Harmonogram doplňujúcich volieb do študentskej časti AS FSVaZ UKF v Nitre.

Príloha č.3: Systemizácia pracovných a funkčných miest FSVa Z UKF v Nitre k 1.3.2019.

V Nitre, dňa 20.02.2019

Zapísala: PhDr. Katarína Vanková, PhD.

Overila: Mgr. Katarína Baňasová, PhD.